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IPATORYE MHJOMEBUK
ONPABAHH
EIEH OPOEBJEM HA JEJBA BO BPCKA CO KOIKA

HoxxmurTe Ha pabor Ha  KonKara Heka ce
xdm (xe g ¥ x > 2). Taa xomka HeKa e o6oeHa OXHAXBOP,
a4 OoToa H3pexaHa Ha KyOEE JgenguerpH, Ha TOj HauwH ce
ZoGEBAar 15 KOUKHAYKH .,

BuzejkE cexoe reMe Ha
KOOKETE & 3aefHHYKA TOYKA Ha
TDPH HEeJ3HHH CTpaHH, Gpojor Ha
KOUKHYKHTE O0GOEHH OX TDHTE CTpa-
HH € eJHaxkoB cO 6pojoT Ha Hej3E=~
HHETE TeMuka, T.e. 8.

o exer xounkue pab
OocTOojaT KOUKEUKE OGOEHH Of XLBe
cTpakd, I'M uMa x. Mefyroa, 6m=
Lejku IBe BeKe ce mopaHo cuera-
HE (KaKo 0GOEHE IO TPH CTpaHH),
6pojoT HA KOOKHYKHTE OGOSHH CaM0 D0 JXBe CcTpaHR Ke GHAe
x-2. Cnopex 6pojoT Ha pPaGOBHTE BKYNHHOT 6PO)j HA TAKBHT2
KOOKEUKE e 12(x-2).

o eAHa cTpaHa Ha KOHKETE HMAa x2 KOIKHYKH, a
BeKe mnpecmerasmMe 4+4(x-2), 7.e. 4(x-1) KOUKWYKE, TOram
6pojoT Ha OHHe KOLKHUKHM mMTO ce OGOSHE Camo 0o eZHaTa
cTpaHa e xg4(x—1), OZHOCHO (x~2)2. Nopazr G6pojor Ha
KOUKHHATEe CTPaHH, BKYNHHOT 6POj Ha OBHE KOLKH € 6(1—2)2.

NipeocTanaTdTe KOLKHYEE CE€ BO BRATPENHHOT AEX
H cHTe ce HeoboeHHM, I'E HMa (x—2)3.

llpoGreMoT, BO BpCKa CO TOa, © PACUISHET HA He-
KOIKY TeOpeMH,

TEOPEMA 1. - AKO HeMa HeOGOGHH KOUKHUKH, TO=
ram CHTE KOUKHYKA ce 06OEHE HO TPH CTDAHH,
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Cnopes YycJA0BOT H&a TeopeMmara € (x-2)?=0, oxn
Kaje mTO DOpoW3nerysa x-2=0, T.e. X=2. Bumejku x=2, ToO-
ram BKyODHHOT O6poj Ha KOIKHUKHTE € 23=8. Buzejke Gpojor
Ha KOLKHUKATe O0COeHH IO TPHE CTPaHX cexoram e 8, 3HAYH
Ieka H HapeleHaTa TeOopemMa € ONpaBlaHa.

Bo HaTaMOmMHOTO pasriefyBake Ke 3emeMe NpeABHXL
caMo cryvyad xora OpojoT H& KOLKHUYKHTE € NOroXeM Of 8,
T.e, 8KO X > 2,

TEOPEMA: 2. - BpojoT Ha HeOOOEHHTE KOLOKHUKH
He MoXe Za GHIe enHAKOB c0 6pojor Ha KONKHUKHTE OCOCHH
caMo mO IBe CTDaHH. ;

IOKA3: Kora 6u BaxeiC CIOPOTHBHOTO, Gz GCuio
(:-2)3=12(x-2), T.€. (1-2)2=12 (mpz x # 2), mTO € HEBO3~
MoxHo (3aToa mTo He NOCTOH Hex 6poj UH] mMTO KBaizpar €
eXHaKOB Ha 12).

TEOPEMA 3. - AKO 6pojoT Ha HeoOOEHHTE KOLKH €
K DaTH OOoMal Of OGpojoTrT Ha KOUKMHUKETE OCOEHH caMo no IBe
cTpaHH, TOoram € k=3 mam k=12,

IOKA3: IIpernocraBKaTa HMNAHLHEpa x(x-2)3 =
=12(x=-2), oAHOCHO (x-2)2=%§ (sa x # 2). Bagejkn %? 3a-
LoaxureaHo rpeba Ja npercraByBa KBalpar Ha IOpPHAPOLEH
6poj, Toram K MOoxe Za MMa Bpeiuoct camo 3 mam 12, mro
rpefame Ja ce JOKaxe.

TEOPEMA 4. = AKO GpojoT Ha KONKHYKATE OOOEHH
caMo no ejHa CTpaHa € S IaTH HmoIoJeM of 6pojoTr Ha Heo=
GoendTe, TOram S € JeaHTeNn Ha Gpojor 6.

Amame: 6(x-2)2=s(x-2)3, T.€. x-2=g (sa x # 2).
BujejKH & ¥ X ce NpHPOZHHE OpoeBu, TOram S Mo¥xe La Onie
eies of Opoepure: 1, 2, 3 mam 6. Co oBa JOKa3oT & 3a=

BpHEH., * % %

3azaunTe - BO BPCKA CO OBOJj HAIMC Ce NOMECTEHH
Ha cTpaHa 17.
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1. Bpojor Ha KOLKHUKHTE OGOEHM CaM0 OO EXHa
CTpaHa € eJHaKOB CO 0pPOjoT Ha KOUKHUYKATE OGOEHH CaMo IO
ABE CTpaHH.

Kolxy ¥vMa HeOGOSHM KOUKHUKH?

e AxO 6pojoT Ha HEOGOEHATE KOLKHYKM e 33 50%
morojeM oX OPOJOT Ha KOIKHUKATE OGOEHH camM0 IO exHa
CTpaHa, TOrall BKYNHHOT 6poj Ha KOLKHUKHTE e 1331.JoxaxH:!

3. Hexa 6pojoT Ha HEOGOEHHTE KOLKHUYKH € p na-
Td IOr0JeM OX OGPOjoT Ha KOLKHAUKHTE OGOEHHM CaMO OO JBe
CTpaHH,
a) Onpezeau ja Cekoja BpejHOCT 3a p moMaia o 30.

6) 3a HajMaiaTa BPEeLHOCT OX P npecMmeraj ro 6pojor
H8 KOLXKHUKHTE OCOSHM CaM0O IO eJHa cTpaHa.

4. BpojoT Ha KONKHUKHTE OGOEHH CAaMO IO ezHa
(#Be) crpanm He Moxe na Guze 8, Loxaxu!

5. AKO 6pOjOT Ha KOUKMHYKATE OGOSHH CaMo0 MO

€lHa CTpaHa e n NaTH IOMal OoJ OHHE mTO ce O60EeHH caMmo
oo nBeé CTpaHH, Toram N =2, Joxaxu!

Cmamujama npe nam e oodjasena 6o cnucanuemo Hymepyc




